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Alkohol
                     V dnešní době se málo lidí chová správně, většina sejde z té „dobré cesty“ a jsou nuceni dělat věci, které by jindy neudělali, a to může mít za následek, že podlehnou cigaretám, drogám nebo alkoholu.
[bookmark: _GoBack]                    Alkohol je jedno z nejčastějších řešení problému, spousta lidí si na něj navykne a tyto lidi společnost označuje za alkoholiky. Hloupá, zatracená, postradatelná spodina lidí, která je něco míň než ostatní. To ale nemusí být vždy pravda! Samozřejmě jsou alkoholici, kteří jsou závislí jen z jejich nerozumu, arogance a nutnosti předvádět se před ostatními. Dále lidé, kteří jsou „bohatí“ a jejich příjmy jsou tak vysoké, že neumí s nimi rozumně naložit. Mají všeho dost, nic jim nechybí, a proto utrácí za alkohol, drogy a další nesmyslné věci. Místo toho, aby je použili na své zájmy, koníčky nebo investovali do své rodiny. Jsou tu ale tací, již mají problémy v zaměstnání, nebo ho ztratí, přijdou o děti, partnera, rodiče, nebo nemají důvod žít, a proto začínají hledat útěchu v alkoholu nebo jiných návykových látkách, a když jednou začnou, pak už málo kdo z nich dokáže přestat.
                    Všichni tito lidé by si měli uvědomit, že alkohol ani jiná návyková látka jejich problémy nevyřeší, také jim může zapříčinit zdravotní problémy a v horším případě smrt. Tím neškodí pouze sobě, ale i svým rodinám, blízkým a hlavně dětem. Opilý člověk je úplně jiný než střízlivý. Někteří svým blízkým ubližují tím, že je bijí, týrají a rozbíjejí jejich věci. Jiní jim dělají všude ostudu, například mluví nesmysly, padají při chůzi, kazí jejich oslavy, obtěžují ostatní a jejich nejbližší to musí snášet a je to pro ně někdy velmi těžké.
                    Je to nefér vůči dětem, musejí se dívat na své neustále opilé rodiče, kteří se o ně mnohdy nestarají, protože za své rodiče nemohou, oni si je nevybraly, i přesto s nimi musí žít a snášet jejich „stavy“. O těchto dětech se potom mluví stejně jako o jejich rodičích, že budou stejní „zatracenci“ a zařazují je mezi spodinu, která nic nedokáže, jen pít, fetovat, krást a pobírat dávky. Přitom mohou být chytří, hodní, laskavý a nemusí v životě skončit tak špatně. Mohou mít spokojenou a zdravou rodinu, krásný dům, skvělé zaměstnání a úžasný život, když neudělají stejnou chybu jako jejich rodiče. Někteří možná budou stejní, ale kvůli tomu bychom je neměli soudit.
                   Alkohol není špatná věc. Jednou za čas je příjemným zpestřením všedních dnů, ale nesmí se to přehánět. Člověk by neměl tyto lidi odsuzovat podle prvního dojmu, ale měl by se snažit je poznat a zkusit jim pomoci přestat. Hlavně by neměl odsuzovat jejich děti, pokud je nezná a neví, co prožívají.   
